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Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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ToOpeiit meHb! ManoBepOsiTHO, YTO UCYE3HOBEHME CIIEPMEI OBIIIO CBSI3aHO C HEITOCPEICTBEHHEIE
IpHEeMOM IIpernapaToB. X0TSd HEKOTOPEIe IpenapaTkl (Tpynnsl anb@a 610KaTOPH) MOTYT BHI3HIBATh
PETPOTrPafHYIO SIKYIISINIO, T.e. 3a0pP0oC CIIepMbl B MOYEBOH ITy3HIPh. IIpoBepbTe, HET U 3a0poca
CIIEpMBI B MOY€EBOU IY3bIPb. [IJ1 3TOr0 MOCIIE SAKYIILUAN Cpe3y IIOMOYUTECH B IOCYAY U IOCMOTPHUTE,
HeT JIX TaM ceMeHHu. B mobom ciyyae oOCyguTe 3TOT BOIPOC C Bamum ymedamium ypoioroM. Yuauu!



